

Склад

діюча речовина: альфа-ліноленова кислота, сухий екстракт листя Гінкго білоба (Ginkgo biloba L., folium);

допоміжні речовини: антикомкователь магнію стеарат.

Опис

Рекомендується як оздоровча добавка до дієти, яка сприяє поліпшенню когнітивних функцій, таких як пам'ять, здатність концентрувати увагу, а також захищає нервову систему та органи чуття від шкідливого впливу порушень обміну речовин за рахунок підтримки належного кровопостачання головного мозку антиоксидантний захист нервових клітин.

Гінкго Білоба - один із найстаріших живих видів дерев, що містить флавоноїди та терпеноїди, які підтримують нормальний кровообіг, відкриваючи кровonosні судини та підтримуючи антиоксидантний захист.

Альфа-ліпоева кислота - це природна сполука, яка допомагає перетворювати глюкозу на енергію. АЛК нейтралізує «вільні радикали», продукти життєдіяльності, що утворюються, коли організм перетворює їжу на енергію, і таким чином захищає здоров'я кровonosних судин та нервової системи. Це може запобігти біль, печіння, свербіння, поколювання.

Показання

Використовують як опору:

- У комплексній терапії для покращення пам'яті, уваги та зору;
- У комплексній терапії когнітивних розладів різного генезу та нейросенсорного дефіциту різного генезу (макулодистрофія, діабетична ретинопатія);
- У комплексній терапії людей із діабетичною периферичною нейропатією;
- У комплексній терапії порушень судинного генезу, зменшення їхньої виразності; зниження слуху, шум у вухах, запаморочення та порушення координації переважно судинного генезу;
- У комплексній терапії людей із синдромом Рейно.

Застереження

Не приймати при підвищеній чутливості до будь-якого компонента.

Застереження

У період вагітності та годування груддю перед застосуванням слід проконсультуватися з лікарем. Чи не застосовувати дітям.

Спосіб застосування та дози

1-2 капсули на добу під час їди. Капсулу проковтують повністю і запивають склянкою води.

Перед застосуванням рекомендується консультація лікаря.

Не застосовувати як замітник повноцінного та збалансованого харчування! Не перевищувати рекомендовану добову дозу!

Побічні реакції

Можливі алергічні реакції.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла місці при температурі не вище 25 °С. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Зберігати у недоступному для дітей місці. Дієтична добавка. Чи не лікарський засіб. Без ГМО.

Упаковка

10 капсул у блістері. 3 блістери у картонній коробці.

Виробник

Гранд Медікал Поланд, Польща